谷爱凌:我有了更强大的内心

来巴黎参加劳伦斯世界体育奖 的颁奖典礼,谷爱凌的日程十分紧 张——飞来的航班上"赶了8个小时 作业",到了巴黎每天坚持晨跑,动 不动就是10公里起。就在颁奖典礼 的前一天晚上,她还在线上提交了 一份作业。

一如三年前在洛桑冬青奥会初 出茅庐时的那样,谷爱凌一直在试图 找寻各种身份之间的平衡,幸运的 是,在这条道路上她一直做得不错。

在8日晚的2023年劳伦斯颁奖 典礼上,谷爱凌凭借着去年在北京 冬奥会上夺得两金一银的优异表 现,当选最佳极限运动员,成为第一 位获得劳伦斯奖的自由式滑雪运动 员,同时也成为继刘翔、姚明以及李 娜等体坛前辈后,又一位在劳伦斯 斩获奖项的中国运动员。

"能和这些传奇运动员的名字 联系在一起,我感到非常光荣。"获 奖后的谷爱凌在接受新华社记者专 访时说,"所以今天我不想仅仅只是 庆祝我个人获得这个荣誉,而是更 希望把体育带给我人生的'正能 量',比如热爱、激情、自信、坚韧等 等这些品质传递给更多的人。"

从进入大众视线以来,谷爱凌就 一直被看作是无所不能的天才少女。 她爱运动并成为自由式滑雪奥运冠

军,还一拿就是两块奥运金牌;她不 耽误学业,以优异成绩上了名校斯坦 福;她的业余生活同样精彩,电影节、 时装周也能频频看到她的身影。

但在谷爱凌自己看来,所有的 这一切都来之不易,只是自己在背 后的努力与付出通常不会被看见。

"也许我的生活看上去特别容 易、特别一帆风顺,但现实并不是这 样的。"谷爱凌说,"在这些表面的背 后,有太多是大家看不到的部分,而 这些看不到的才是最难的。没有成 功是容易的,就像我总是在见缝插 针地抽时间赶作业、总是尽可能地 在训练中找到最好的状态,这些都 需要我付出非常非常多的努力。当 然我也觉得自己很幸运,能够有机 会去完成这些事情,并且得到认 可。但真的真的很难!"

2020年的洛桑冬青奥会,16岁 的谷爱凌一鸣惊人拿下两金一银, 当时每天训练比赛完,她要做的第 一件事就是回到青奥村赶作业。那 一年,为了更好地备战北京冬奥会, 谷爱凌要在一年内完成两年的高中 学业以便提前毕业。她不仅做到 了,而且还在毕业后拿到了斯坦福 大学的录取通知书。

三年后的今天,19岁的谷爱凌 已经是一名大一在校生,带着奥运

冠军的光环出现在世界体坛顶级荣 誉殿堂的现场,一切似乎都已经变 了。但当她说起来前一天晚上还在 为了交一份作业而"奋战"时,一切 又似乎和三年前没有变化。

谷爱凌自己的感觉如何?

"我只是觉得自己更忙了,然 后要面对的事情也更难了,但除 此之外,从专业的角度来说,我还是 和三年前一样。一样完成学业, 样滑雪训练,一样想把每一件事情 做到最好,也一样在向这个世界传 递我的想法,希望我的努力可以激 励更多的人。这些都没变。

"但另一方面,我又觉得自己比 之前更加成熟了,不过这也没什么 好说的,任何人从16岁到19岁都会 变得更成熟。"谷爱凌笑着说。

在她看来,更成熟的一个表现就 是可以更加坦然地面对互联网上出 现的关于自己的负面与批评声音。

"有很多关于我的传言,但其中 百分之九十都是假的,所以我也不 必把它们放在心上。可能在我15岁 的时候,看到一些负面的内容会非 常难过,但现在我已经长大了4岁, 我有了更强大的内心,我知道有些 不好甚至恶意的评价总是会发生, 但我已经可以更好地面对了。"谷爱 凌说。(新华社巴黎5月8日电)



■北京 时间5月9日 凌晨,荣膺年 度最佳极限 运动员奖的 谷爱凌在展 示奖杯。

# 梅西:这是属于阿根廷的奖项

本报讯 北京时间5月9日凌晨, 2023年度劳伦斯奖颁奖典礼在法 国巴黎举行。阿根廷足球队成为 大赢家,梅西当选年度最佳男运动 员,生涯第二次获得这一奖项,成 为首名完成这一成就的足球运动 员。阿根廷男足则凭借去年夺得 卡塔尔世界杯冠军的表现,获得年

此外, 劳伦斯奖官方社交媒体 账号确认,梅西成为该奖项历史上 首位在同一年度获得最佳男运动员 奖和最佳团队奖的运动员。劳伦斯 在官方颁奖词中写道:"这位足球运 动员在去年达到了全新的高度,率 领阿根廷队历史性地第三次捧起大

在颁奖典礼上,梅西说:"足球是团 队运动,很高兴实现了我最大的梦想, 与我的国家一起赢得了世界杯。"他坦 言,自己曾在国家队经历很多失败,但 也在失败中进步。梅西最后表示,将 与所有阿根廷人分享这个奖项,"这 是属于阿根廷的奖项。"

#### ■广告

## 金霖拍卖公告

受有关单位委托,定于 2023年5月17日16时在我公 司五楼拍卖厅举行拍卖会, 依法定程序公开拍卖:位于 平顶山市光明路与湛南路交 叉口部分房屋。房屋采用先 整体后分户的拍卖方式,如 整体拍卖成交,则不再进行 分户拍卖。整体拍卖保证金 60万元;分户拍卖保证金10 万元-30万元。拍卖标的详 见附表。

该拍卖标的部分正被使 用,请相关优先购买权人及时 与我公司联系,核实优先购买 权人身份,办理拍卖会报名手 续,参加竞买。如优先购买权 人在报名截止时间前,未办理 拍卖会报名手续,则视为主动 自愿放弃同等价格的优先购

标的详细资料、竞买人资 格要求及竟买须知,请到我公 司咨询,资格审核合格后方可

报名截止时间: 2023年5 月15日12时止(以保证金到

达指定账户为准,逾期到达的, 不接受报名)

标的展示时间:自公告之 日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所

联系电话: 0375-2885588 15836999999

公司地址:平顶山市新华 路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlpm.

河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业) 2023年5月10日

附表:(注:拍卖标的相关信息以《拍卖文件》及拍卖会上 公布的内容为准)

编号	坐落位置	地标参考	参考面 积(m²)	保证金 (万元)	备注
YG-28-3	光明路与湛南 路交叉口	中国福利 彩票	约19.72	10	拍卖采 用先整 体后分
YG-28-4	光明路与湛南 路交叉口	干洗店 (原擦鞋店)	约 43.07	20	户的方式,如整
YG-28-5	光明路与湛南 路交叉口	中国体育 彩票	约67.31	30	体拍卖 成交,则 不再进
YG-28-6	光明路与湛南 路交叉口	国大药房	约62.71	30	行分户 拍卖。

## 体彩大乐透10亿元大派奖 开出21注一等奖分落11地

第23051期开出21注一等奖, 全国11地购彩者分享惊喜,这 也是超级大乐透10亿元大派奖 第13期开奖。

当期前区开出号码"03、11、 19、29、33",后区开出号码"03、 12",全国销量为3.49亿元,为国 家筹集彩票公益金1.25亿元。

当期全国共开出21注一等 奖。15注为1081万余元(含600 万余元基本投注奖金+480万 余元追加奖金)追加投注一等 奖,分落浙江、福建、河南(5 注)、湖南、广东(2注)、四川(2

注分享了本期1500万元一等奖 派奖奖金,分享派奖奖金后单 注总奖金为1206万余元(含派 奖奖金124万余元),分落浙江、 福建、河南(2注)、湖南、广东(2 注)、四川(2注)、云南、陕西、甘 肃。6注为600万余元基本投 注一等奖,分落内蒙古、浙江、 湖南、四川(2注)、宁夏。

当期,二等奖开出1228注, 单注奖金为2万元;其中827注 采用追加投注,单注追加奖金 1.6万元,根据10亿元大派奖规 则,本期共有726注二等奖符合

奖奖金6886元,分享派奖奖金 后,二等奖单注总奖金为428 万余元。当期固定奖共派送奖 金4246万元,当期开奖后,固定 奖派奖余额为2.07亿元。

奖池方面,本期开奖结束 后,8.59亿元滚存至5月10日 (周三)开奖的第23052期。按 照超级大乐透10亿元大派奖规 则,本期1500万元一等奖派奖 金额全部派完,下期一等奖将继 续派送1500万元;本期500万元 二等奖派奖金额全部派送完毕, 下期将继续派送500万元。

大乐透"520"甜蜜奖期也在火 热预售中!即日起,就可购买5 月20日开奖的第23056期超级 大乐透彩票,提前送上爱意的祝 福,为你们的爱情埋下梦想的种 子,还不赶快来尝鲜!(李良辰)

中国体育彩票 **客服、庭**僧电话: 95086 严禁擅自利用网站、 O2O、APP等互联网 技术销售彩票 公益体彩 乐善人生

### 王家清肤老号 免费试用活动让多人受益

5月9日,市民又一次走进位于平 顶山市火车站广场东 100 米路南的王 家清肤老号,体验正在推出的免费试 用活动。王家清肤老号起源于山东省 聊城市,创始人王兴明生于1798年,他 医术精湛、医德高尚,专注于皮肤病的 诊治,对皮肤问题治疗有独到之处。

现征集100名有皮肤问题的市 民,到店可免费提供皮肤健康指 导,免费检查、辨证论治,一对一制 定治疗方案。即日起,有皮炎、湿 疹、荨麻疹、牛皮癣及皮肤瘙痒等 问题者均可到店免费试用药品。联 系电话:0375-7678799。(小梅)